
Ata Eletrônica da 9ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 26/05/2026 - 17:45 ;
Encerramento: 26/05/2026 - 19:16 

Mesa Diretora:  Presidente: Aurílio Lacerda / PT ; Vice-Presidente: Júnior Leonel / PT ;
Primeiro-Secretário: Gabriel Duarte / PT ; Segundo-Secretário: Ana Maria / PT 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Ana  Maria  /  PT  ;  Aurílio  Lacerda  /  PT  ;  Fátima  do
Sindicato / PT ; Filipe Belém / AVANTE ; Gabriel Duarte / PT ; Júnior Leonel / PT ; Rozali
Oliveira / PSD ; Tofim / PSD ; Vanvan / PSD 

Expedientes:  Tribuna  Livre:  Não  há  Inscrições  para  a  tribuna  livre.  Pequeno
Expediente (Art. 116 RI): I – Leitura e aprovação de ata de sessão anterior; II – Leitura
do sumário do expediente recebido pela Mesa; III – Leitura do sumário das proposições
encaminhadas à Mesa; IV – Pronunciamento dos Vereadores.  Ordem do Dia (Art. 119
RI): I. Apreciação e Votação do Projeto de Lei Ordinária do Executivo nº 003/2026Autor:
Executivo Municipal – PREF Ementa: Dispõe sobre a instituição da Política Municipal de
Combate  à  Pobreza  Menstrual  e  Promoção  da  Dignidade  Menstrual  no  âmbito  do
Município  de  Granito/PE,  e  dá  outras  providências.    II.  Leitura  da  Indicação  nº
002/2026Autora: Vereadora Ana Maria Ementa: Solicita a construção de cemitério público
na localidade de Casa de Pedra.  III. Leitura da Indicação nº 003/2026Autora: Vereadora
Ana Maria Ementa:  Solicita a instalação de lombadas/redutores de velocidade em vias
públicas do Município.  IV. Leitura da Indicação nº 046/2025Autor: Vereador Júnior Leonel
Ementa: Sugere ao Poder Executivo Municipal a perfuração de um poço artesiano e a
instalação de uma caixa d’água na comunidade do Sítio Minador, zona rural de Granito/PE.
  V.  Leitura da Indicação nº  047/2025Autor:  Vereador Júnior  Leonel  Ementa:  Solicita  a
realização de Curso de Treinamento de Futsal para equipes do Município de Granito/PE.
  VI. Leitura da Indicação nº 048/2025Autor: Vereador Júnior Leonel Ementa: Sugere ao
Poder Executivo Municipal a perfuração de um poço artesiano e a instalação de uma caixa
d’água  na  comunidade  do  Sítio  Lagoa  Nova,  zona  rural  de  Granito/PE.VII.  Leitura  da
Indicação nº 004/2026 Autor: Vereador Aurílio Lacerda de Alencar Ementa: Solicita ao
Poder Executivo Municipal a instalação do poço da comunidade Bela Vista, localizado na
Rua Cornélio  Carlos  de Alencar.     Grande Expediente (Art.  122 RI):  I.  Facultada a
Palavra aos Vereadores. (Art. 123 RI)   

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ana Maria / PT ; Aurílio Lacerda / PT ; Fátima do
Sindicato / PT ; Filipe Belém / AVANTE ; Gabriel Duarte / PT ; Júnior Leonel / PT ; Rozali
Oliveira / PSD ; Tofim / PSD ; Vanvan / PSD 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Executivo nº 3 de 2026,
DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE COMBATE À POBREZA
MENSTRUAL E PROMOÇÃO DA DIGNIDADE MENSTRUAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO
DE GRANITO/PE,  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Autor:  Executivo  Municipal  -  PREF,
Número  de  Protocolo:  12,  Tipo:  Nominal,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovada Por Maioria Absoluta Votos Nominais : Ana Maria - Sim ; Aurílio Lacerda -
Não Votou ; Filipe Belém - Sim ; Fátima do Sindicato - Sim ; Gabriel Duarte - Sim ; Júnior
Leonel - Sim ; Rozali Oliveira - Sim ; Tofim - Sim ; Vanvan - Sim ; 2 - Indicação nº 2 de
2026,  Solicitação de construção de cemitério público na localidade de Casa de Pedra.
Autor: Ana Maria, Número de Protocolo: 16, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 -
Indicação nº 3 de 2026, Solicita instalação de lombadas/redutores de velocidade em vias
públicas  do  Município.  Autor:  Ana  Maria,  Número  de  Protocolo:  22,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria não lida ; 4 - Indicação nº 46 de 2025, Sugere ao Poder Executivo
Municipal  a  perfuração de um poço artesiano e  a  instalação de uma caixa  d’água na
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comunidade do Sítio Minador, zona rural de Granito – PE. Autor: Júnior Leonel, Número de
Protocolo: 88, Tipo: Leitura,  Resultado: Matéria não lida ;  5 - Indicação nº 47 de
2025,  Solicitação  de  Curso  de  Treinamento  de  Futsal  para  Equipes  do  Município  de
Granito-PE.  Autor:  Júnior  Leonel,  Número de Protocolo:  89,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria não lida ; 6 - Indicação nº 48 de 2025, Sugere ao Poder Executivo Municipal a
perfuração de um poço artesiano e a instalação de uma caixa d’água na comunidade do
Sítio Lagoa Nova, zona rural de Granito – PE. Autor: Júnior Leonel, Número de Protocolo:
90,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  não  lida ;  7 -  Indicação  nº  4  de  2026,  O
Vereador Aurilio Lacerda de Alencar, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem,
respeitosamente,  indicar  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal,  juntamente  à
Secretaria competente, que seja realizada a instalação do poço da comunidade Bela Vista
na Rua Cornélio Carlos de Alencar. Autor: Aurílio Lacerda, Número de Protocolo: 25, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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